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Protokoll fört vid årsmöte 2007-03-10 
Plats: Hotell Winn, Huskvarna 
 
§1 Mötets öppnande 

Vice ordföranden, Margareta Sundqvist, hälsade de närvarande medlemmarna 
välkomna och förklarade mötet öppnat. 

 
§2 Justering av röstlängden 
 25 st medlemmar närvarande. Deltagarlista läggs som bilaga till protokollet. 
 
§3 Val av ordförande vid mötet 

Valdes Margareta Sundqvist att som mötesordförande leda dagens 
förhandlingar. 

 
§4 Styrelsens anmälan om protokollförare vid mötet 
 Anmäldes Anitha Alarik att föra dagens protokoll. 
 
§5 Val av två justeringsmän –tillika rösträknare- som tillsammans med 

mötesordförande skall justera protokollet. 
 Till justeringsmän valdes Ann-Christine Slevin och Britt-Marie Edwardson. 
 
§6 Beslut om närvaro- och yttranderätt förutom av klubbens medlemmar. 
 Samtliga var medlemmar. 
 
§7 Fråga om årsmötet blivit stadgeenligt utlyst. 
 Godkändes av mötet. 
 
§8 Fastställande av dagordningen 
 Den föreslagna dagordningen fastställdes av mötet.  
 
§9 Fördragning av styrelsens, kretsarnas och avelskommitténs verksamhets- 
 berättelser. 
 Styrelsens verksamhetsberättelse godkändes efter tillägg i 

verksamhetsberättelsen att valberedningens sammankallande Berit Edlund 
avgått oktober 2006. 
Årsmötet önskade att övriga utgifter för Västra Kretsen och Norra Kretsen 
specificeras. Årsmötet konstaterade att Norra Kretsen inte lämnat någon 
verksamhetsberättelse. Avelskommitténs och kretsarnas verksamhetsberättelser 
genomlästes och godkändes efter noterade påpekanden av mötet. Beslöts att 
utredning om avelsråd ska vara klar före 1/7 2007. 
Årsmötet framlade önskemål och intresse om MH-test.  
Berättelserna lades därefter till handlingarna. 
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§10 Styrelsens årsredovisning samt fördragning av revisorernas berättelse. 
 Konstaterades att utgående balans för kretsarna ej stämmer överens med  

uppgifterna i respektive verksamhetsberättelse.  
 Årsmötet gav styrelsen i uppdrag att tillse att kassören gör en ny balans- och 

resultaträkning.  
 . 
§11 Fastställande av balans- och resultaträkning samt beslut om uppkommen 

vinst eller förlust. 
 Årsmötet beslöt att uppkommen vinst eller förlust förs över till nästa år 
 
§12 Styrelsens rapport om de uppdrag föregående årsmöte givit styrelsen. 
 Inga uppdrag fanns att rapportera. 
 
§13 Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen 
 Mötet beslöt att ge styrelsen ansvarsfrihet under förutsättning att en ny Resultat- 

och Balansräkning samt Revisionsberättelsen görs om och presenteras på ett nytt 
extra årsmöte, som ska hållas inom 60 dagar. 

 
§14 Beslut om styrelsens förslag till verksamhetsplan och rambudget. 
 Verksamhetsplan och budget genomlästes och godkändes av mötet.  
 
§15 Val av ordförande och ordinarie ledamöter enl stadgarna §8, mom. 1. 
 Förrättades val enligt följande: 
 Till ordförande på 1 år valdes Margareta Sundqvist, nyval 
 Till ord ledamot på 2 år valdes Kristina Forsberg, nyval 

Övriga val gjordes genom sluten votering 
Val av ledamot, fyllnadsval 1 år 
Föreslogs Britt-Marie Edwardson och Cathrin Tordell. I sluten votering fick 
Cathrin Thordell 9 röster och Britt-Marie Edwardson 16 röster. 
Fann mötet att Britt-Marie Edwardson vald till ledamot på 1 år. 
 
Val av ledamot på 2 år 
Föreslogs Sievert Hansson och Lena Larsman.. I sluten votering fick Sievert 
Hansson 8 röster och Lena Larsman 17 röster. 
Fann mötet att Lena Larsman vald till ledamot på 2 år. 
 
Val av ledamot, fyllnadsval 1 år 
Föreslogs Susanne Jessen och Anki Sjöberg. I sluten votering fick Susanne 
Jessen 9 röster och Anki Sjöberg 16 röster. 
Fann mötet Anki Sjöberg vald till ledamot på 1 år 
 
Val av ledamot på 2 år 
Föreslogs Sievert Hansson och Ingela Filipsson. I sluten votering fick Sievert 
Hansson 9 röster och Ingela Filipsson 16 röster. 
Fann mötet Ingela Filipsson vald på 2 år. 
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Val av ledamot, fyllnadsval 1 år 
Föreslogs Susanne Jessen, Sievert Hansson, Cathrin Tordell och Jane 
Edvinsson. I sluten votering fick Susanne Jessen 0 röster, Sievert Hansson 8 
röster, Cathrin Tordell 17 röster och Jane Edvinsson 0 röster. 
Fann mötet Cathrin Tordell vald till ledamot på 1 år 

 
§16 Val av 2 revisorer och 2 revisorssuppleanter enl stadgarnas §9 
 Till revisor på 1 år valdes  Gun-Britt Åsell, nyval 
 Till revisor på 1 år valdes  Katarina Herud, nyval 
 Till revisorssuppleant på 1 år valdes  Lisbeth Hallström-Ljungberg, nyval 
 Till revisorssuppleant på 1 år valdes Anna-Lena Friberg, nyval 
 
§17 Val av valberedning enl stadgarnas §10 
 Till att ingå i valberedningen föreslogs Anette Theren, Marika Hümphner, Ulla 

Berg, Gunilla Albrigtsen. 
I en sluten votering fick Anette Theren 22 röster, Marika Hümphner 17 röster, 
Ulla Berg 22 röster och Gunilla Albrigtsen 14 röster. 
Fann mötet Ulla Berg, Anette Theren och Marika Hümphner valda att ingå i 
valberedningen.  
Uppdrog årsmötet till Ulla Berg och Anette Theren att inom sig utse 
sammankallande. 

 
§18 Beslut om omedelbar justering av §§15-18. 
 Justerades §§15-18. 
 
§19 Motioner 
 8 motioner hade inkommit. 
 Motion nr 1 
 SKK ändrar åldern i veteranklass till 8 år. Konsekvensändring av klasserna på 

TTS Guldtibbeutställningar beslutades enligt följande: 
 Valp 1  4-6 mån 
 Valp 2  6-9 mån 
 Junior  9-15 mån 
 Unghund  15-24 mån 
 Vuxenklass 1  2-3 år 
 Vuxenklass 2  3-5 år 
 Vuxenklass 3  5-8 år 
 Veteran  8-10 år 
 Senior  10- 
 
 Motion nr 2 
 Poängräkning på TTS Guldtibbelista. Förslag till ändring av poängen från 

SvKTR BIS-final 
Mötet beslutade att poängräkningen skulle vara oförändrad. 

 
 Motion nr 3 
 Poängräkning på TTS Guldtibbelista.  Förslag till ändring av poängen för 

Tibethunds BIS-final 
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 Förslaget avslogs och beslutades att nuvarande poängräkning skall fortsätta att 

gälla. 
 
 Motion nr 4 
 Förslag om ändrad poängräkning för avels- och uppfödargrupper. 
 Ensam deltagande grupp erhåller 2 p. 
 Förslaget avslogs och beslutades att ensam deltagande grupp, som erhållit 

hederspris, erhåller 5 poäng . 
 
 Motion nr 5 
 Att vinnare veteran, avelshanhund, avelstik och uppfödare på TTS 

Guldtibbelista premieras med något mer än en plakett. 
 Förslaget överläts till styrelsen att utarbeta ett premiepris till en rimlig kostnad. 
 
 Motion nr 6 
 Foto till championboken. Bättre foto än det som finns i boken kan skickas in för 

senare omtryck. 
 Förslag att foto av dålig kvalitet ska kunna bytas ut, men det ska vara taget inom 

ett år för utmärkelsen vid Championat- respektive Guldtibbeutnämning. 
 Styrelsen delegerades att handha ärendet. 
 
 Motion nr 7 
 Förslag om låst diskussionsforum på TTS hemsida. Endast inloggade ska kunna 

skriva, men alla ska kunna läsa. 
 Styrelsen delegerades att skapa ett bra forum. 
 
 Motion nr 8 
 Motion rörande skärpning av avelsrekommendation gällande HD-status hos 

Tibetansk Terrier. 
 Förslag till rekommendation att ”Båda föräldrarna bör vara höftledsröntgade 

med resultat A eller B”. Samt att inskriva en klausul att ”vid särskild anledning 
kan särskilt intressant hund undantas för rekommendationen.” 

 Årsmötet beslutade att anta styrelsens förslag; att båda föräldrarna bör vara 
höftledsröntgade med resultat A eller B. 

 
 
§20 Övriga ärenden 
 m1 Överenskoms att hålla en Tibbe-träff i Hässleholm lördagen den 19 maj i 

samband med utställningen. 
 m2 Mötet gav styrelsen i uppdrag att lösa arkiv-frågan. Det nuvarande arkivet är 

inte bra för kritiklapparna bl a. 
 m3 Fråga ställdes om hanhundslistan på hemsidan ska vara kvar. Vid röstning 

med handuppräckning var enbart 5 för att hanhundslistan ska läggas ner.  
Årsmötet uppdrog till styrelse att fortsätta arbetet med en hanhundslistan  under 
ett år på försök.  
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§21 Utdelning av Guldtibbe-priser 
 Mötesordföranden delade ut Guldtibbe-statyetter och plaketter till de närvarande 

pristagarna. 
 Guldtibbe-hane: SUCH NUCH Scapegrace I’m the One. Ägare Christel  Persson 
 Guldtibbbe-tik: Int&Norduch NordV-02, KbhV-05, Sv-05 Kuai Le Gou’s 

Victorious Wild Queen. Ägare: Gunilla Albrigtsen 
 Guldtibbe-Veteran-hane: SUCH NUCH Dorje’s Yub-Thun-Cha. Ägare Kajsa 

Andreasson 
 Guldtibbe-Veteran-tik: SUCH NUCH Su-Ram’s Fahra-Diba af Aladin. Ägare: 

Britt-Marie Edvardsson 
 Gulduppfödare: Kuai Le Gou’s; Gunilla Albrigtsen 
 Guldavelshane: Zelandonis Björn; Anette Therén 
 Guldavelstik: Ch Chilu’s Goodnight; Ann-Britt Nilsson o Marina Andersson 
 
§22 Mötets avslutande 
 Mötets ordförande, Margareta Sundqvist, avslutade mötet och tackade för visat 

intresse och hälsade välkommen till ett nytt verksamhetsår. 
 
 
Protokollförare:  Justeras: 
 
 
Anitha Alarik  Margareta Sundqvist 
Sekreterare   Mötesordförande 
 
 
 
Ann-Christine Slevin  Britt-Marie Edvardsson 
Justerare   Justerare 
 
 
 
 
 
 
 
 
Justeringsanmärkning 
 
Enl. undertecknad justerare skall  
 

• noteras i §10 att ordinarie revisorer tydligen avgått eftersom revisorernas berättelse är 
undertecknat av de båda suppleanterna.  

• tilläggas i § 13 att mötesordförande informerade årsmötet att man var tvungen att ge 
styrelsen ansvarsfrihet om man inte hade för avsikt att polisanmäla 
styrelseledamot/kassör/revisor för brottsligt förfarande. Då ingen misstänkte 
brottlighet löstes dilemmat med ansvarsfrihet med villkor enl. protokollet. 
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• §19 
Motion 1 – motionen avslogs i sin helhet men årsmötet tillstyrkte åldersgrupper enl. 
protokollet. 
Motion 2 – motionen avslogs och poängberäkningen förblir som tidigare. 
Motion 3 - motionen avslogs och poängberäkningen förblir som tidigare. 
Motion 4 – motionen avslogs i sin helhet men årsmötet beslutade att ensam deltagande 
avels-/uppfödargrupp som erhållit hederspris, erhåller 5 poäng.   
Motion 5 – motionen tillstyrktes och årsmötet uppdrar åt styrelsen att utarbeta ett 
premiepris till en rimlig kostnad. 
Motion 6 – motionen tillstyrktes och årsmötet uppdrar åt styrelsen att tydliggöra 
texten. 
Motion 7 - motionen tillstyrktes och årsmötet uppdrar åt styrelsen att skapa ett bra 
forum.   
Motion 8 – motionen avslogs i sin helhet men årsmötet tillstyrkte styrelsens förslag att 
TTS etiska regler skall lyda att - båda föräldrarna bör vara höftledsröntgade med 
resultatet A eller B. 
 
 
Mörbylånga 070329 
 
 
……………………………………… …………………………………….. 
Anne-Christine Slevin, justerare  Britt-Marie Edvardsson, justerare 

 


